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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Федоренко Віктор
ЗАСТУПНИК НАЧАЛЬНИКА ВИРОБНИЦТВА

 3 червня
2025     Місто: Дніпро

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, віддалена робота
Категорії: Легка промисловість, Виробництво, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Заступник начальника прокатного цеху з рейкобалкового виробництва
Дніпровський металургійний завод (металургійне виробництво), Дніпро
04.2018 − 11.2024 (6 років 7 місяців)

Обов'язки:

Забезпечення виробничих процесів та виконання планових завдань, ведення бюджету цеху, контроль та виконання
вимог охорони праці, розробка посадових інструкцій, інструкцій з охорони праці та інше.

Координація та управління персоналом в кількості 350 чоловік.

Розробка та впровадження документованих методик системи менеджменту якості для отримання сертифікатів ISO
14001:2015 та ISO 9001:2015

Освіта

Дніпродзержинський державний технічний університет (Кам'янське (Кам'янськ. гр.
Кам'янськ. р-н. Дніпропетровська обл.))
Спеціальність: Обробка металів тиском, інженер-металург
повна вища, 09.2003 − 06.2006 (2 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Професійна перепідготовка в школі управління, напрямок "Менеджмент" 2017
 Підвищення кваліфікації на базі Національної металургійної академії України з тематики "Прокатне виробництво"

2011

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  MS Office: Word, Excel, Power Point та інше
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Добросовісний та цілеспрямований керівник, маю високий рівень
працездатності та аналітичний склад розуму, стресостійкий, відповідально підходжу до виконання доручених мені
завдань та посадових обов'язків. При необхідності, здатний самостійно вирішувати складні виробничі завдання та
проблеми.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю цікаву роботу, яка потребує моїх навиків.
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